
Customer satisfaction  
 Genitori 



Questionario Genitori 
 

 

Questionari distribuiti: 180 
 
Questionari restituiti: 31 
 
Percentuale compilati: 17 % 



Preparazione sinora ricevuta da vostro figlio/a 

non so 
0% 

insoddisfatto 
19% 

poco 
soddisfatto 

23% 
abbastanza 
soddisfatto 

42% 

soddisfatto 
10% 

non risponde 
6% 



Qualità delle iniziative proposte dalla scuola 

non so 
0% 

insoddisfatto 
16% 

poco 
soddisfatto 

52% 

abbastanza 
soddisfatto 

19% 

soddisfatto 
10% 

non risponde 
3% 



Rapporto con la Direzione della scuola 

non so 
19% 

insoddisfatto 
36% 

poco 
soddisfatto 

13% 

abbastanza 
soddisfatto 

16% 

soddisfatto 
10% 

non risponde 
6% 



Rapporti con i Docenti 

non so 
3% 

insoddisfatto 
13% poco 

soddisfatto 
6% 

abbastanza 
soddisfatto 

61% 

soddisfatto 
16% 

non risponde 
1% 



Rapporti con la segreteria 

non so 
16% 

insoddisfatto 
23% 

poco 
soddisfatto 

19% 

abbastanza 
soddisfatto 

23% 

soddisfatto 
16% 

non risponde 
3% 



Rapporti con il personale non Docente 

non so 
10% 

insoddisfatto 
29% 

poco 
soddisfatto 

10% 

abbastanza 
soddisfatto 

16% 

soddisfatto 
29% 

non risponde 
6% 



Rapporto di vostro figlio/a 
con i compagni di scuola 

non so 
0% 

insoddisfatto 
3% 

poco 
soddisfatto 

23% 

abbastanza 
soddisfatto 

29% 

soddisfatto 
42% 

non risponde 
3% 



Funzionamento della Segreteria 

non so 
6% 

insoddisfatto 
10% 

poco 
soddisfatto 

26% abbastanza 
soddisfatto 

36% 

soddisfatto 
16% 

non risponde 
6% 



Accessibilità agli Uffici 

non so 
22% 

insoddisfatto 
23% 

poco 
soddisfatto 

23% 
abbastanza 
soddisfatto 

16% 

soddisfatto 
10% 

non risponde 
6% 



Condizioni ambientali  
(igiene, ordine, ecc.) 

non so 
3% 

insoddisfatto 
20% 

poco 
soddisfatto 

29% 

abbastanza 
soddisfatto 

16% 

soddisfatto 
26% 

non risponde 
6% 



Modalità di comunicazione  
Scuola-Studenti-Famiglia 

non so 
0% insoddisfatto 

36% 

poco 
soddisfatto 

16% 

abbastanza 
soddisfatto 

23% 

soddisfatto 
19% 

non risponde 
6% 



Utilizzo dei laboratori e delle attrezzature 
tecnologiche 

non so 
13% 

insoddisfatto 
42% 

poco 
soddisfatto 

10% 

abbastanza 
soddisfatto 

22% 

soddisfatto 
10% 

non risponde 
3% 



Iniziative per favorire la scelta di questa scuola 

non so 
3% insoddisfatto 

29% 

poco 
soddisfatto 

23% 

abbastanza 
soddisfatto 

23% 

soddisfatto 
16% 

non risponde 
6% 



Modalità organizzative per l’iscrizione alla classe 

non so 
3% insoddisfatto 

23% 

poco 
soddisfatto 

20% 

abbastanza 
soddisfatto 

32% 

soddisfatto 
16% 

non risponde 
6% 



Criteri per l’assegnazione alla classe 

non so 
10% 

insoddisfatto 
19% 

poco 
soddisfatto 

13% 

abbastanza 
soddisfatto 

35% 

soddisfatto 
13% 

non risponde 
10% 



Fase di accoglienza nel primo anno di 
frequenza in questa scuola 

non so 
3% insoddisfatto 

20% 

poco 
soddisfatto 

26% 

abbastanza 
soddisfatto 

29% 

soddisfatto 
16% 

non risponde 
6% 



Attenzione agli interessi e  
attitudini di vostro figlio/a 

non so 
3% insoddisfatto 

26% 

poco 
soddisfatto 

29% 

abbastanza 
soddisfatto 

23% 

soddisfatto 
16% 

non risponde 
3% 



Informazioni sull’andamento  
scolastico di vostro figlio/a 

non so 
0% 

insoddisfatto 
13% 

poco 
soddisfatto 

23% 

abbastanza 
soddisfatto 

42% 

soddisfatto 
19% 

non risponde 
3% 



Informazione sui criteri, metodi, tempi e 
strumenti di valutazione 

non so 
0% insoddisfatto 

29% 

poco 
soddisfatto 

32% 

abbastanza 
soddisfatto 

29% 

soddisfatto 
7% 

non risponde 
3% 



Iniziative di recupero 

non so 
6% insoddisfatto 

16% 

poco 
soddisfatto 

26% 

abbastanza 
soddisfatto 

29% 

soddisfatto 
13% 

non risponde 
10% 



Iniziative della scuola verso i non 
promossi o verso chi l’abbandona 

non so 
36% 

insoddisfatto 
32% 

poco 
soddisfatto 

13% 

abbastanza 
soddisfatto 

3% 

soddisfatto 
0% 

non risponde 
16% 



Iniziative di orientamento della scuola per  
facilitare la scelta del percorso didattico 

non so 
23% 

insoddisfatto 
49% 

poco 
soddisfatto 

3% 

abbastanza 
soddisfatto 

16% 

soddisfatto 
3% 

non risponde 
6% 



Iniziative per favorire l’entrata  
nel mondo del lavoro 

non so 
39% 

insoddisfatto 
32% 

poco 
soddisfatto 

13% 

abbastanza 
soddisfatto 

6% 
soddisfatto 

0% 

non risponde 
10% 


